

墙外垃圾成堆熏得居民头晕

阳光名筑小区部分居民饱受垃圾之苦已有五六年

本报3月31日讯(见习记者 崔洋洋 实习生 王振) 3月28日,市民王先生拨打本报热线反映,与他家窗户一墙之隔的空地有一个公共厕所,厕所旁边堆满了垃圾,已多年未清理,异味熏得他们不敢开窗。

“根本就不敢开窗,那味道熏得人头晕。”家住张店阳光名筑小区的王先生告诉记者,他去年入住时就发现与自家一墙之隔的空地上堆满了垃圾,起初以为会有人清理,没想到,直到现在,非但没被清理,垃圾反而越堆越高。

3月28日下午,记者来到了王先生所住的小区,发现与小区一墙之隔的空地上确实堆满了生活垃圾,风一吹,刮得到处都是。在垃圾堆中还有一所旧式的旱厕,在很远的地方就能闻到阵阵异味。据了解,王先生所住的阳光名筑是一个高档小区,小区垃圾都会有人定期打扫。而一墙之隔的是一所老式居民楼,据说是淄博纺织机械厂的宿舍。

“这厕所和垃圾已经五六年没清理了,现在哪个部门也不管。”曹女士说,她原来是淄博纺织机械厂的员工,一直就



与阳光名筑小区一墙之隔的空地上堆满了垃圾。 本报见习记者 崔洋洋 摄

住在这栋宿舍楼上,至今已经五六年没人清理了。除她之外,大概还有30多户租住在这里,日常的生活垃圾就随意丢弃在房前的空地上,“没人会去打

扫”,所以垃圾才会越积越多。王先生担心夏天快到了,到时候自家门窗紧闭也无济于事。王先生希望有关部门能协调一下,尽快把这些垃圾清理掉。



“张继顺”进社区

3月30日上午,市直机关房管所“张继顺房屋维修热线”志愿服务队首场活动在张店河滨小区开展。志愿服务人员对小区居民家中的水、电、管道及小区内的化粪池、垃圾和卫生死角进行了集中整治。

本报记者 王鸿哲 摄影报道

天黑路险石头阻车 警民联手助其脱困

本报3月31日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 近日,淄川的李某驾车路过一山坡时因道路坎坷不平,加上天色黑暗,不慎将车“搁浅”在一处危险地带,幸亏民警与群众联手帮忙,才使其脱离困境。

3月30日晚7时许,淄川公安分局龙泉派出所接到群众李某报警称:他的轿车在龙泉某村西山上被一块大石头顶住底盘,动弹不得,请求救助。接警后,民警立即到达现场,发现山坡的两侧都是采石头挖出的大坑,轿车右侧车轮已严重偏离道路,随时有翻车的危险。

据司机李某介绍,其驾车行至此处欲拐弯时,因天黑看不清路况,轿车被车下的一块大石头顶住了,无奈之下,只好拨打110报警。

最后,大家一致决定运用杠杆原理将车撬上来。附近居民扛来木板,插在汽车右侧的车轮下,警民联手将车往外撬一点垫一块石头,经过半个小时的努力,终于将车挪了出来。

下坡路摩擦力忒大 货车后轮发烧起火

本报3月31日讯(记者 王亚男 通讯员 王沥伟) 3月28日晚9时许,博山区博沂路崮山镇南庄路段一辆装满农用化肥的货车轮胎起火。博山区消防大队城东中队迅速出警,将火扑灭。

消防官兵到场侦查后得知,出事的是一辆辽宁省的货车,到沂源县拉化肥,正在返回辽宁的途中,经过博沂路一段下坡路时货车后轮胎与地面摩擦力太大,轮胎温度过高发生火灾,驾驶员发现后立即下车使用车上的便携式灭火器救火,然而火势蔓延较快,已经引燃货物的油纸布,无法控制只好拨打119求助。所幸货车车身较长,由后轮胎开始起火,油箱在车头部位。参战官兵经过大约40分钟将火扑灭,未造成更大的损失。

不同肤质防晒祛斑秘籍

25岁的年轻肌肤——清爽防晒

肤况分析:年轻肌肤容易因压力大或熬夜而长痘,皮肤质地较为滋润或者油腻,偏油性肌肤容易出现T区油腻并泛油光,可能因清洁不当而产生粉刺。

专家建议:由于肌肤油脂分泌较旺盛,建议年轻肌肤可用清爽型防晒乳,例如瓶中有小球需摇晃使用的液状防晒乳。日常可选水包油剂型、

SPF15-25与PA+以上的防晒乳。超过半天以上的户外活动,不妨使用油包水剂型,SPF40-50与PA++以上的防晒乳液,全天候保护肌肤免受日晒伤害。

25~30岁的轻熟肌肤——水润防晒

肤况分析:女性肌肤从25~27岁开始出现早期老化症状,具体表现为皮肤的吸收及保水力下降,皮肤的润泽度亦受到影响。同时因为工作、生活等各方的外

界压力加大,更致使肌肤容易出现干燥、暗沉及细纹等症状。

专家建议:轻熟龄肌肤角质层间隙不紧密,在基础护理时建议先用保湿精华

液,再擦清爽型乳液,最后用滋润的防晒乳形成保护膜保湿。而油包水型的防晒乳,适合轻熟龄肌肤防晒使用,可形成保护膜防止水分流失,让肌肤保持滋润感。

35岁以上的熟龄肌肤——抗老防晒

肤况分析:随着年龄的增长,肌肤状况也开始走下坡路。35岁以后的成熟肌肤新陈代谢渐渐变慢,油脂分泌开始减少,皮肤变得干燥。此外由于皮肤内部角质层间隙不

紧密,加上全球暖化影响,水分更易散失,因此防晒、锁水与滋养都是日常肌肤保养重点。

专家建议:熟龄肌肤的角质层间隙更不紧密,水分更易流失,建议选用滋润的

油包水剂型的乳状防晒品,在肌肤表面形成防水膜,减少水分散失;半天以上户外运动,建议用SPF40、PA++以上,兼具抗氧化及抗老功效的防晒品,而且四季都应使用防晒品。

补水保湿妙招

补水保湿是肌肤护理必不可少的部分,教大家几个小妙招,帮你利用日常生活中的用品来帮助肌肤达到补水保湿的效果,大家赶快来学一招吧!

豆浆补水法:每天用现榨的豆浆敷脸15-20分钟,一个星期你就能明显感觉到皮肤水嫩嫩的,补水效果非常的显著。如果不想浪费了榨汁剩下的豆浆渣,还可以用豆浆渣来去角质,皮肤会变得更有光泽,而且吸收能力会更好。

面霜加入维E更保湿:在乳液或面霜中滴一滴天然维生素E,混合好后涂于需要保养的部位。长久坚持,能令肌肤滋润、白皙,此方法特别适合长期在空调室内工作的女性。

自制普洱“神仙水”:把一小勺蜂蜜加普洱茶水中,做成保湿喷雾,普洱有很好的保湿、抗氧化的作用,随身携带可以随时补水。

紫外线无孔不入,无论阳光是否强烈,无论身处哪个季节、哪种环境,它都会光顾到我们脆弱的肌肤。要想拥有白皙的好肤质,单单靠各项美白产品是不够的,“预防胜于治疗”,在肌肤被晒伤或晒黑之前,就应做好防晒措施。